
Sokotra ekspedicija iz Beograda

16. listopada 2024. - 26. listopada 2024.
11 dana - 9 noći

Otputujte s Jungle plemenom na Sokotru. 

Sokotra je zadivljujuća destinacija i jedan od najneobičnijih otoka na svijetu, smješten u Arapskom moru,
uz samu obalu Jemena. Sokotra je poznata po svojim prelijepim pejzažima, netaknutoj prirodi i mnogim
biljnim vrstama.

Na ovoj avanturi, imat ćemo priliku posjetiti pješčane dine, predivne divlje plaže te vidjeti šume zmajevog
drveta.

Obilazimo otok džipovima, spavamo u šatorima i totalno se prepuštamo prirodi. Ostrvo je vrlo autentično i
dom je za oko 800 rijetkih vrsta flore i faune, a oko jedna trećina njih je endemska i ne može se pronaći
ni na jednom drugom mjestu na svijetu. Divlji svijet na otoku je impresivan, s rijetkim vrstama koje žive
samo na Sokotri, npr. Sokotranski kormoran i plava babun-tarantula.







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje u zračnoj luci „Nikola Tesla” u Beogradu dva i pol sata prije leta. Let iz Beograda u 23:55 h (FZ 1750) za Dubai. 

Prijevoz
Avio-karta sa svim taksama na relaciji Beograd–Dubai, u ekonomskoj klasi sa 20kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga.

Mjesto
Beograd, Dubai

Dan 2: Prijevoz do hotela u Dubaiju i fakultativni obilazak Dubaija

Dolazak u Dubai u 07:05 h. Transfer do smještaja. Fakultativni izlet – Obilazak znamenitosti Dubaija. Krećemo s Al Seef, šetnica s kulturnim nasljeđem i nevjerojatnim pogledom
na Dubai Creek. Kratka šetnja i mogućnost zaustavljanja za obrok u Arabian Tea House. Idemo dalje do Al Fahidi, četvrti koja je većinski zadržala originalnu infrastrukturu. Tu
ćemo vidjeti tvrđavu i muzej Dubai, izgrađen 1971. koji predstavlja najstariji objekt u Dubaiju. Zatim čamcima odlazimo na drugu stranu Dubai Creeka i šetamo se kroz
tradicionalnu tržnicu začina i zlata (Spice Souk i Gold Souk). Sljedeće zaustavljanje je Dubai Frame, koji predstavlja jednu od najpoznatijih atrakcija Dubaija, a onda i Muzej
Budućnosti (Museum of Future). U obliku oka, obložen čelikom i staklom je uvršten od strane National Geographica kao jedan od najljepših muzeja na svijetu. Zaustavljamo se
da vidimo i Zabeel Palace, rezidenciju i administrativno sjedište vladajuće kraljevske porodice u Dubaiju. I onda pravac plaža - idemo do Kite Beach, jedne od najpopularnijih
plaža u Dubaiju, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak, boravak na plaži i uživanje u zalasku sunca. Povratak u smještaj. Noćenje.

Smještaj
Hotel

Mjesto
Dubai

Fakultativni izleti
Stari Dubai

Dan 3: Let za Sokotru i odlazak do lagune Detwah

Nakon doručka, odlazimo do aerodroma u Abu Dabiju i čekamo let za Sokotru. U zračnoj luci u Hadibu nas dočekuje lokalni vodič i avantura Sokotra službeno može početi! 

Očekuje nas vožnja do Qulansiyah, drugog najvećeg grada na otoku. Za ručak uživamo u jemenskoj hrani u okolini lagune Detwah. Ona je poznata po spektakularnom pejzažu,
ali i kornjačama, ogromnim hobotnicama, ražama, lignjama... Nalazimo najbolje mjesto da ispratimo zalazak sunca i zaustavljamo se kratko za fotkanje s ruskim vojnim tenkom,
tik uz obalu. Stižemo u naš kamp. Večera. Noćenje.

Prijevoz
Avio-karta sa svim pristojbama na relaciji Abu Dabi–Sokotra (Hadibo), u ekonomskoj klasi s 20 kg predane i 7kg ručne prtljage.
Prijevoz od zračne luke do kampa kod lagune Detwah.

Smještaj
Kamp

Mjesto
Dubai, Hadibo

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 4: Obilazak netaknute plaže i Detwah lagune

Nakon doručka hvatamo brodić lokalnog ribara do plaže Shoub. Pokušavamo uočiti dupine, uživamo u jatima različitih ptica i nevjerovatnim oblicima stijena. Moguće pecanje na
plovak prije dolaska na netaknutu plažu na kojoj ćemo uživati u mangrovima i fotkati nezaboravne prizore. Opet se nalazimo s lokalnim ribarom i vraćamo se u Detwah za ručak.
Nakon ručka upoznajemo lokalca koji nas vodi u obilazak lagune gdje tražimo lignje, oktopode, raže, kamenice... Vraćamo se u kamp prije zalaska sunca. Večera. Noćenje. 

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1
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Dan 5: Obilazak lokalnog sela i šume zmajevog drveća

Nakon doručka krećemo u vožnju do dijela Sokotre koji je dom Beduinima i koje je najpoznatije po zmajevom drveću. Zaustavljamo se kod vidikovca Shebahon i onda idemo na
ručak u selu Diksam. Nakon ručka vozimo se do šume zmajevog drveća. Zaustavljamo se kod kanjona Wadi Dehur za kratku šetnju. Navečer imamo priliku s lokalcima večerati
uz čajanku. Spavamo usred šume pune zmajevog drveća. Noćenje. 

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 6: Obilazak pećine Debug i uživanje na plaži Aomak

Nakon doručka vozimo se do južne obale, do Nugeda. Idemo u obilazak Debug pećine s koje se pruža pogled na nekoliko sela. Nakon toga idemo do pješčane plaže Aomak gdje
možete uživati u šetnji i kupanju u nevjerojatno bistroj vodi Indijskog oceana. Ručamo na plaži i nakon toga odmaramo uz čajanku pored palmi i fotkamo divne prizore. Slijedi
vožnja do pješčanih dina Hayf i Zahak. Očekuje nas još jedan magičan zalazak sunca. Povratak na Aomak plažu. Večera. Noćenje. 

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 7: Obilazak kanjona Kelesehan s prirodnim bazenom

Nakon doručka se vozimo oko 3h do platoa Momi kako bismo obišli nevjerojatni prirodni bazen - Kelesehan. Tu su i poznate oaze pune palmi i vode u vadijima. Nailazimo i na
puno neobičnog drveća. Vozimo se do oaze Qaria gdje nas očekuje ručak. Nastavljamo vožnju do pješčanih dina Arhera. Ovdje je mjesto gdje se slatka i slana voda susreću i
prave prirodni fenomen. Cijelo ovo područje okruženo je pješčanim dinama koje su nevjerojatne tijekom izlaska sunca. Večera. Noćenje u kampu u Arheru. 

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 8: Istraživanje pećine Hoq i mističnih pješčanih dina

Ustajemo rano ujutro kako bismo dočekali izlazak sunca. Penjemo se na jednu od pješčanih dina i uživamo u nevjerojatnim prizorima oko nas. 

Doručak i pješačenje do Hoq pećine koja je duga 2.5km. Uživamo u stalaktitima i stalagmitima, starim zapisima i bazenima. Nakon toga nas očekuje ručak. Povratak na Arher
plažu. Posjećujemo Ras Erisal, mjesto gdje se ulijeva Arapsko more u Indijski ocean. Posjećujemo i lokalno stanovništvo. Večera. Noćenje na plaži Arher.

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1

Dan 9: : Obilazak botaničkog vrta Homhil s nevjerojatnim prirodnim bazenom

Nakon doručka se vozimo do Nacionalnog parka Homhil poznatog po botaničkom vrtu s prelijepim prirodnim bazenom. U ovom parku se također nalazi i veliki broj nevjerojatnog
drveća. Naravno, zmajevo drvo, kao simbol Sokotre, nas očekuje i ovdje, ali i pustinjska ruža, drvo-krastavac i razno drugo... Vozimo se do Qaria, oaze za ručak, a onda idemo
do zaštićenog mjesta - Dihamri, gdje ćemo moći snorklati i uživati u morskom svijetu oko koraljnog grebena. Nakon toga se vozimo do plaže Delisha. Večeramo i posljednji put
postavljamo šatore. Noćenje na plaži Delisha.

Smještaj
Kamp

Hrana
Doručak × 1
Ručak × 1
Večera × 1
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Dan 10: Prijevoz do zračne luke u Sokotri i let za Abu Dhabi

Opraštamo se od predivne Sokotre. Prijevoz do zračne luke i let do Abu Dhabija. Prijevoz do hotela u Dubaiju. Slobodno vrijeme za obilazak. Noćenje. 

Prijevoz
Prijevoz do zračne luke u Sokotri
Avio-karta sa svim pristojbama na relaciji Sokotra (Hadibo) - Abu Dhabi, u ekonomskoj klasi s presjedanjem sa 20kg predane i 7kg ručne prtljage
Prijevoz na relaciji zračna luka Abu Dhabi - hotel u Dubaiju

Smještaj
Hotel

Mjesto
Hadibo, Abu Dhabi, Dubai

Hrana
Doručak × 1

Dan 11: Let do Beograda iz Dubaija

Nakon doručka imamo još slobodnog vremena za šetnju po Dubaiju i kupovinu suvenira. Prijevoz do zračne luke do u Dubaiju. Let za Beograd u 18:55 h (FZ 1749). Dolazak u
Beograd u 22:50 h i kraj putovanja. 

Prijevoz
Prijevoz na relaciji hotel u Dubaiju - zračna luka u Dubaiju
Avio-karta sa svim pristojbama na relaciji Dubai – Beograd, u ekonomskoj klasi s 20kg predane i 7kg ručne prtljage.

Mjesto
Dubai, Beograd

Hrana
Doručak × 1

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Napojnice za vodiče i vozače
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u agenciji ili bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Doplata za poskupljenje takse za gorivo - visina YQ takse koja predstavlja nadoknadu za gorivo određena je prema cijeni goriva u trenutku objavljivanja programa
putovanja i podložna je promjenama. Putnici će o promjeni cijene avio prijevoza biti obaviješteni pisanim putem i bit će u obavezi organizatoru putovanja uplatiti razliku, što
je putnicima programom putovanja kao dijelom ugovora o putovanju saopćeno i što su putnici potpisanim ugovorom i suglasnošću prihvatili.
Oprema za snorkeling (maska i peraja)

Prilikom prijavljivanja uplaćuje se 500 eura, a ostatak  se uplaćuje najkasnije 3 tjedna prije polaska. 

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama
jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 7 tjedana prije datuma polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena
putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili više. Pojedinačnu
uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Stari Dubai
Cijena: 55,00 

Vraćamo se u vrijeme kada je ovaj glamurozni grad bio jedno obično ribarsko selo s beduinskim šatorima. 

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
2.990,00 EUR

EUR
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Tijekom ovog izleta posjećujemo:

Al Seef - Istražujemo lokalnu kulturu u Al Seefu i divimo se nevjerovatnim pogledima na Dubai Creek. Kratka šetnja i mogućnost odlaska u Arabian Tea House.
 
Al Fahidi - još jedna četvrt s kulturnim nasljeđem, većim dijelom originalna infrastruktura koja je dobro sačuvana. Ovdje ćemo vidjeti i tvrđavu i muzej Dubai, izgrađen
1971. koji predstavlja najstariji objekt u Dubaiju!
 
Grand Souk - Tradicionalnim čamcem prelazimo na drugu stranu Dubai Creeka i šetamo se kroz tradicionalnu tržnicu začina i zlata (Spice Souk i Gold Souk).
 
Dubai Frame - Idemo do Dubai Frame, jedne od najpoznatijih atrakcija grada. Fotke za pamćenje!
 
Museum of Future - Još jedno zaustavljanje pred Museum of Future! U obliku oka, obložen čelikom i staklom, ovaj muzej priznat je od strane National Geographic kao
jedan od najljepših muzeja na svijetu. 
 
Zabeel Palace - Rezidencija i administrativno sjedište vladajuće kraljevske obitelji u Dubaiju.  
 
Kite Beach - Posjet jednoj od najpopularnijih plaža u Dubaiju, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za ručak, boravak na plaži i i uživanje u zalasku sunca.

Vrijeme trajanja izleta: 10 sati

U cijenu je uključen: Organiziran prijevoz po predviđenom planu i programu, kao i predstavnik agencije. 

Smještaj
Hotel ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel***  je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Imena hotela bit će potvrđena po formiranju
grupe, a najkasnije dva tjedna prije putovanja.

Šator

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Tijekom ture spavamo u bazičnim kampovima. Osigurani su šatori - za svakog po jedan; parovi mogu spavati u šatorima za tri osobe. Kamp posjeduje prostorije za tuširanje i
WC. Usluga je na bazi noćenja s obrocima navedenim u planu i programu puta.

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i gospodarsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mjestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Europe. Grad su osnovali Kelti u 3. stoljeću prije Krista, prije nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Dubai

Dubai  je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emirati. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na sjeveru Emirata Dubai uzduž
istoimenog kanala Perzijskog zaljeva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga dijeli na dva dijela. 

Hadibo

Hadibo je glavni i najveći grad Sokotre. Nalazi se na sjeveru otoka, na obalnoj ravnici, ispod planine Jabal al-Jahir. 

Abu Dhabi

Abu Dhabi je glavni i drugi po veličini grad u Ujedinjenim Arapskim Emiratima. Džamija sheika Zayeda je najbitnija građevina koja je završena 2007. godine; kapacitet je 40,000
ljudi. 

Korisne informacije

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:
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Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
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Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Sokotra ekspedicija iz Beograda 3. 7. 2024. Strana 7 od 7

https://www.jungletribe.hr/

	Plan i program
	Dan 1: Okupljanje grupe i polazak
	Prijevoz
	Mjesto

	Dan 2: Prijevoz do hotela u Dubaiju i fakultativni obilazak Dubaija
	Smještaj
	Mjesto
	Fakultativni izleti

	Dan 3: Let za Sokotru i odlazak do lagune Detwah
	Prijevoz
	Smještaj
	Mjesto
	Hrana

	Dan 4: Obilazak netaknute plaže i Detwah lagune
	Smještaj
	Hrana

	Dan 5: Obilazak lokalnog sela i šume zmajevog drveća
	Smještaj
	Hrana

	Dan 6: Obilazak pećine Debug i uživanje na plaži Aomak
	Smještaj
	Hrana

	Dan 7: Obilazak kanjona Kelesehan s prirodnim bazenom
	Smještaj
	Hrana

	Dan 8: Istraživanje pećine Hoq i mističnih pješčanih dina
	Smještaj
	Hrana

	Dan 9: : Obilazak botaničkog vrta Homhil s nevjerojatnim prirodnim bazenom
	Smještaj
	Hrana

	Dan 10: Prijevoz do zračne luke u Sokotri i let za Abu Dhabi
	Prijevoz
	Smještaj
	Mjesto
	Hrana

	Dan 11: Let do Beograda iz Dubaija
	Prijevoz
	Mjesto
	Hrana


	Cijene i uvjeti
	Nije uključeno

	Fakultativni izleti
	Stari Dubai

	Smještaj
	Hotel ***
	Šator

	Prijevoz
	Zrakoplov
	Lokalni prijevoz

	Mjesta
	Beograd
	Dubai
	Hadibo
	Abu Dhabi

	Korisne informacije
	Važne napomene

